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Από το πρακτικό τής  20ης/2025  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

 
Αριθμός απόφασης  286/2025 

 
ΘΕΜΑ: Σύναψη συμφωνητικού συνεργασίας με την AMKE ‘Co2gether επισκέψεις ζωής’ 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 28 Νοεμβρίου 2025, ημέρα Παρασκευή, ώρα 19.00΄, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 21/31842/24.11.2025 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, 
η οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν.5056/23. 

 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
 
Επίσης, σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «23», και 

ονομαστικά:  
1. Γεωργοπούλου Θεώνη [Παράταξη 

«Ήλιδα συμμαχία για το αύριο»]-
Πρόεδρος 

2. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-
Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 

3. Τσεριώνης Κωνσταντίνος- 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών, Πολιτικής 
Προστασίας και Υδάτινων Πόρων 

16. Λυμπέρης Ιωάννης -Επικεφαλής παράταξης 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 
 

17. Χριστοφόρου Ευάγγελος  
 
 

18. Λυμπέρης Ερνέστο  
 

19. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 
(Μέσω τηλεδιάσκεψης)  

4. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

5. Νικολόπουλος Χρήστος 
6. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  
7. Αθανασόπουλος Ιωάννης-

Αντιδήμαρχος Παιδείας 
8. Λαμπρινός Σπυρίδων 
9. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
10. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος 
11. Καραπιπέρης Γεώργιος  
12. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς 
13. Τρικόγιας Κωνσταντίνος (Μέσω 

τηλεδιάσκεψης) 
14. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος/ 

            Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 
15. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 

 
 

 
20. Κορτέση Άννα/Γραμματέας-Παράταξη 

«Ήλιδα 36» 
21. Τσαγρής Νικόλαος  

 
 

22. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ήλιδας» 

23. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ 
 

 
 

Απόντες/Απούσες 
(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 

1. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 2. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα 
36» 

Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης. 

Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
Αποχωρήσεις: Ο κ Λυμπέρης Ιωάννης αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης πριν την ημερήσια 

διάταξη. 

ΑΔΑ: ΡΨΓΥΩΡΘ-ΥΦ1



 Η Πρόεδρος, ανακοίνωσε το 6ο θέμα προ ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον, διότι πρέπει να 
καλυφθούν άμεσα οι ανάγκες σε τρόφιμα, ενόψει των Χριστουγέννων. Το σώμα έκανε ομόφωνα δεκτό 
το κατεπείγον τού θέματος, σύμφωνα με την παρ. 7 τού άρθρ. 67 του ν. 3852/10.  
 Κατόπιν, ο Αντιδήμαρχος κ. Ευσταθόπουλος εισηγήθηκε την έγκριση συνεργασίας  με την ΑΜΚΕ 
‘Co2gether’, όπως αναφέρεται και στην υπ΄αριθμ. 30395/10.11.2025 πρόταση της Δ/νσης Διοίκησης 
και Πρόνοιας, η οποία αναφέρει: 

«Όπως γνωρίζετε, η Διεύθυνση Πρόνοιας, με την συνδρομή των κοινωνικών υπηρεσιών, έχουν 
ως κεντρικό στόχο τη στήριξη των ευάλωτων ομάδων και τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των 
κατοίκων του δήμου και προς τούτο υλοποιεί δράσεις. 

Συνοπτικά, οι δράσεις αφορούν στην ενημέρωση και ενεργή και έμπρακτη υποστήριξη Πολιτών 
και την προστασία ευάλωτων ομάδων. Σημεία επαφής είναι το ΔΙευρυμένο Κέντρο ΚοΙνότητας, όπου οι 
πολίτες ενημερώνονται για επιδόματα, κοινωνικούς φορείς, προγράμματα και υπηρεσίες που 
δικαιούνται (π.χ., για ανεργία, οικονομική αδυναμία, έλλειψη στέγης, προβλήματα αναπηρίας ή γήρατος 
κά), καθώς και παρέχονται υπηρεσίες για Ρομά, μετανάστες ή θύματα βίας, το ΒοήθεΙα στο ΣπίτΙ, για 
την παροχή Κοινωνικής Φροντίδας, Φροντίδας Ηλικιωμένων/Ατόμων με Αναπηρία, Παιδικής 
Προστασίας, το ΚοΙνωνΙκό Παντοπωλείο καΙ ΚοΙνωνΙκό ΣυσσίτΙΟ, όπου γίνεται διανομή τροφίμων, 
ειδών πρώτης ανάγκης, υπηρεσίες σίτισης και στέγασης, το Κέντρο ΗμερήσΙας Φροντίδας 
ΗλΙκΙωμένων, που αποτελεί μια σύγχρονη ανοιχτή δομή ημερήσιας φιλοξενίας και φροντίδας 
ηλικιωμένων ατόμων που δε μπορούν να αυτοεξυπηρετηθούν απόλυτα. 

Εν κατακλείδι, οι κοινωνικές υπηρεσίες τού δήμου, λειτουργούν ως "αγκαλιά" στήριξης για όλο 
το φάσμα των κοινωνικών προβλημάτων και αναγκών των δημοτών. 

Έχει καταστεί αναγκαία, όμως για την αποτελεσματική άσκηση της κοινωνικής πολιτικής και την 
προώθηση της κοινωνικής αλληλεγγύης και του εθελοντισμού, η συνεργασία με άλλους φορείς 
(κρατικούς, ΜΚΟ, Περιφέρεια). 

Στο πλαίσιο αυτό προτάθηκε από την Cohesion Network 2gether (Co2gether) AMKE, η οποία 
ενισχύει τους φορείς με τους οποίους συνεργάζεται στην υλοποίηση παρεμβάσεων και πρωτοβουλιών με 
αυξημένο κοινωνικό αντίκτυπο, το επισυναπτόμενο σχέδιο συμφωνητικού συνεργασίας με το Δήμο μας. 

Σας αποστέλλουμε το σχέδιο και παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης υλοποίησης ή 
μη συμφωνητικού συνεργασίας». 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν». 
Η Λαϊκή συσπείρωση καταψήφισε, αναφέροντας ότι το ζήτημα είναι θεσμικό. Τα χρήματα θα 

έπρεπε να δίνονται απευθείας από το κράτος στους δήμους και όχι σε ΑΜΚΕ. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του: 
1) Την εισήγηση του Αντιδήμαρχου 
2) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10.  
3) Την παρ. Ι του άρθρου 75 του ν.3463/06-ΚΔΚ, περί αρμοδιότητας του δήμου σε θέματα της 

περίπτ. ε) «Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης» 
4) Το σχέδιο του συμφωνητικού. 
 

Κατά πλειοψηφία αποφασίζει 
 

1. Εγκρίνεται η σύναψη συμφωνητικού συνεργασίας με την AMKE Cohesion Network 2gether 
‘Co2gether επισκέψεις ζωής’, όπως επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση ως αναπόσπαστο 
μέρος της.  

2. Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος Ήλιδας κ. Χριστοδουλόπουλος, για την υπογραφή τού 
Συμφωνητικού.  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -286- έτους 2025 

 
 

 
-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 

 
 
 

 
Η Πρόεδρος Τα Μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Δήμαρχος 

Θεώνη Γεωργοπούλου 
 
 

Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 
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